
01 

ESTADO DE SÃO PAULO 

Ata n° 56/22 
ATA No 56 da 13a SESSÃO SOLENE DO DIA 23 DE NOVEMBRO DO ANO 
DE 2022. Aos vinte e. três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, 
nesta cidade de Assis, Estado de São Paulo, em sua sede própria, na Rua José 
Bonifácio n° 1001, às 19h30, conforme dispõe o Convite da Cerimônia, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Assis, em Sessão Solene para a entrega de Título Honorífico de 
Cidadã Assisense à Senhora Angela de Fátima Canassa das Neves. Ao início dos 
trabalhos, às 20h02, o Mestre de Cerimônia procedeu a leitura de um pensamento e 
em seguida agradeceu a presença de todos e convidou os Senhores Vereadores 
Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vencia, Fernando Augusto Vieira de Souza e 
Rogério Garcia do Nascimento para ocuparem seus lugares. Em seguida, o Mestre de 
Cerimônia convidou o Excelentíssimo Senhor Luiz Antonio Ramão, Presidente da 
Câmara Municipal de Assis, para que tomasse assento junto à Mesa Diretora. Ato 
contínuo, o Senhor Presidente cumprimentou a todos e determinou ao Mestre de 
Cerimônia que procedesse a chamada das autoridades que comporiam a Mesa dos 
Trabalhos. O Mestre de Cerimônia convidou as seguintes autoridades para comporem 
a Mesa: Aref Sabeh, Vice-Prefeito Municipal, representando o Prefeito Municipal; 
Marlene Barch Dib, Dirigente Regional de Ensino; Gerson Alves de Souza, Vereador 
autor da propositura; e Hugo Claro, Assessor do Deputado Estadual Vinícius 
Camarinha. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Gerson Alves de 
Souza, que acompanhasse a tomar assento junto à Mesa, a homenageada da noite, 
Angela de Fáto,a Canassa das Neves, acompanhada pela sua irmã Maria Aparecida 
Canassa Basseto. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Senhor Presidente convidou 
o Vereador Fernando Augusto Vieira de Souza para que procedesse a leitura do 
Trecho Bíblico e a Oração do Pai Nosso. Composta a Mesa e com a presença dos 
Senhores Vereadores, homenageado e demais autoridades, sob a proteção de Deus, o 
Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Solene. Na sequência, o Mestre 
de Cerimônia agradeceu a presença das demais autoridades ou representantes, 
conforme DVD n° 56, de 23/11/22. Em seguida, o Mestre de Cerimônia justificou a 
ausência de autoridades, através de ofícios, conforme DVD n° 46, de 23/11/22. Ato 
contínuo, o Mestre de Cerimônia solicitou a todos os presentes para que se postassem 
de pé para que acompanhassem a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino de 
Assis. Cumprindo a razão maior desta Sessão Solene, o Senhor Presidente determin 
ao Mestre de Cerimônia que procedesse a leitura do Decreto Legislativo no 430, de 
02 de agosto de 2022 e a exposição de motivos. Na leitura da Exposição de Moti os, 
foram exibidos fotos, fatos e personagens da história da homenageada. A seg ir, 
usaram da palavra os Vereadores Gerson Alves de Souza, Fernando Augusto Vieir de 
Souza, Rogério Garcia do Nascimento e Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Venc ; 
alguns amigos da homenageada: Lucas Gomes, Urias Turbiani e Saionaria Vieir 
Evangelista (Coordenadora da Casa da Menina); pronunciamento através de víd, do 
Deputado Estadual Vinícius Camarinha; Marlene Barch Dib (Dirigente Regionar d~ 
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Ensino de Assis); e Aref Sabeh (Vice-Prefeito, representando o Prefeito Municipal) e 
suas palavras estão inseridas no DVD n° 56, de 23/11/22. Dando prosseguimento aos 
trabalhos, o Mestre de Cerimônia convidou a homenageada da noite, Angela de 
Fátima Canassa das Neves, para receber das mãos do Vereador Gerson Alves de 
Souza, o título de que era merecedora e que muito honrava a Câmara Municipal de 
Assis. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Mestre de Cerimônia convidou a irmã 
da homenageada, Maria Aparecida Canassa Basseto, para proceder a entrega das 
flores à homenageada em nome da Câmara Municipal de Assis. Na sequência, o 
Mestre de Cerimônia convidou a homenageada da noite para o seu pronunciamento. 
Usou da palavra a Senhora Angela de Fátima Canassa das Neves e suas palavras 
estão inseridas no DVD n° 56, de 23/11/22. Após seu pronunciamento, a 
homenageada recebeu mimos de amigos que se encontravam presentes. Em seguida, o 
Senhor Presidente proferiu alguns comentários ao homenageado e solicitou ao 
Vereador Fernando Augusto Vieira de Souza que procedesse a Oração do Pai Nosso. 
Ato contínuo, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, parabenizou a 
homenageado e sob a proteção de Deus, declarou encerrada a presente Sessão. Às 
21 h51 foi encerrada a presente Sessão de entrega de Título Honorífico de Cidadã 
Assisense à Senhora Angela de Fátima Canassa das Neves e eu Sonia Lavinia 
Tinson Krebs, Secretária da Ata, lavrei a presente, que vai assinada pelo Senhor 
Presidente. 

LUIZ ANTONIO RAMÃO 
Presidente 


